Eninedog mukvotc £xel yopntikdtta C, = 1pF kat eival cuvoedepévog pe
mnyn tdong V, =20V . Awatnpodpe T GOVOEST] TOL TVKVAOTY| LLE TNV TTNYN KoL

durhacidlovpe v andctoon petald twv omAcpav tov. Na Bpeite
petofoin:

A. g Taomg LeTaED TOV OTAIGUMY TOV

B. ¢ yopnrikdétog T0U

I'. Tov poptiov

A. TG NAEKTPOCTUTIKNG TOV EVEPYELOG

0,-0,5,10--10-4

Avo axivnrta onuelokd goptia Q, =1uC kot Q, =2uC anéyovv LETOED TOVG
L=0,9m. Eva dAho onuetaxkd eoptiod=1uC tomobeteiton oto onueio I'., og
andctacn X=0,3m and to poptio Q, . Na Bpeite

A. 10 pétpo g 6vvaung mov ackel Kabéva and ta poptia Q, Kot Q, 6TO

@optio q
B. ™ cvvoAn dvvaun mov d€xetot to poptio q.

0,4,0,05,0,35

11. /70ieg mpotaoeis yio Tov nAeKTPIoUO KOl TO NAEKTPIKO POPTio €ivol owoTés () Kot
roieg AavBaouéves (A),

o.H aAAnenidpaon 600 nAeKTPIoUEVOY COUATOV EKONADVETOL LOVO PE EALT).

LS. Zm eOon vdpyovv 600 10N NAEKTPIKOV QOPTI®V.

7. Apymtikd niextpikd eoptio givar avtd mov gpeavifetol 6Tto yuad.

0. Ta poptio TOV peTapEPOvVTAL, KATA TN EOPTIOT TOV GCOUATOV, Elvar Tovta OETIKA.
€. Ot povotég dev emTpémouvy T petokivnon eoptiov péca Tovg.

{.To mopitio Kou to yepudvio eivon nuorymyot, eved ta pétadda gtvor aymyol.

12. Hoieg mpotaoerg, yra to vouo Coulomb, sivar cwotég (X) ko moies AavBoouéveg
(“A);

o. Avapeca o€ 0vo PAleg 1 SOV Eivol TAVTO EAKTIKY.

B. Avauecsa og dVO onUElKE PopTia 1 OVVauUN pmopel va elvar EAKTIKN 1
OTOOTIKT).

v.To pétpo g dvvaung eivol aviioTpdPws avaAoyo Twv PopTimv.

0.To pérpo g dbvaung e€aptdtot avIeTPOE®S avdAoya amd To TETPAy®mVO

NG AMOGTACG TOV POPTIMV.

€.Av kd0e poptio TpuTAacilactel, TOTE 1 HeTa&D ToLG dvvVoUN evviamAactdleTat.

. To goprio eivon povopetpo puokod puéyebog.

n.H 6ovapun Coulomb £yer mavta m dievbvuvon g evbeiog mov evavel ta

dvo poprtia.

0. H povada g dvvaung oto S.1. etvar to 1 N.

17, Iloieg mpotdoeis yio, T YWPNTIKOTHTO, TOVKVOTH EIVOL 6MOTES () Kol TO1eS
AoavBoouéves (A);

a. H yopntikdémra divetar omd ) oyéon C = Q/V xou givar aveEaptntn Tov poptiov
K0l TOL OLVOLUKOD TOV.



B. Av 1 tdon evog TUKV®TY TPUTAAGLAGTEL, 1) YOPNTIKOTNTO TOV VTOTPUANSIALETOL.
v. H yopntuwotmra e€aptdror povo amd to YEOUETPIKE YOPOKINPICTIKA TOV TUKVOTY.
0. H yopntuodmta exppaletl TV KovOTNTa TOV TUKVOTNH Vo omodnikedel poptio KAT®
OO OPLGUEVO SVVOUIKO.

21. Xvurinpaate g mpotdoeis yio. to vouo Coulomb ue tic katalinleg Aéleis i
ovupfora-op1Buovg,

* To pétpo g dvvaung mov ackeitor peta&h V0 GNUELNKMV POPTI®V, TOV
Bpiockovtol o€ KATOlM AmTOGTAON, EIVAL ............... TOV QOPTIOV KoL

* 'Otav 01 SLVANELS LETOED OVO CNUEIKOV OPTI®MV ExoVV avtifeTeg KaTevOHVGELS,
TOTE TO POPTIOL EIVAL....oenee eva Otav £yovv Tig 1d1eg kaTevhuveelg, eival...............
*H dvvaun eivar £va puoKo............... péyebog Kot Ta YoPOKTNPIoTIKA TNG

EVOL TO...eeeeeee. I | FOP Kot M popaL.

* Movada pétpnong tov goprtiov oto S.l. givan to............... , EVO NS OVVOUNG TO

* Avvopikn nAEKTPIKY ypoppn ivot n ypopuun, og mdbe onueio g onoiog to
OUIVUGHLOL TNGevevvrenereanvennns EXeL TN OLELOVLVON TNG.eevveenvreeereee, ™G TPOYLOG

* Ol QUVOUIKEG YPOLILES OEV..nvenreeranneene peta&d tovg, etvon avoktég, Eexvodv amod
..................... QOPTIO KOl KATAANYOUV GE.....eeeenvvenenn... QOPTIQL,

EVD 1 TUKVOTNTO TOVG V0L AVAAOYT TOV HETPOV TNG..eveeereaneennnen TOV TEDIOV.
*'Eva medio Aéyetat............... otav 1 £vtaon Tov o€ kdbe onpueio Tov eivon ) id1a.

X' éva T€1010 TEG10 01 OLVOUIKES YPOUUES EIVAL ............... KO e neta&t Toug.
*'Eva medio Aéyetat............... otav 1 évtaon petafarietal and onueio o

onpeto. Tétoro medio dnpovpyet éva............... NAEKTPIKO POpTio.

Ye moto onpeio mpémel va toroBetnBel éva onpelokd eoptio +q yio vo 160ppoTEl.
Yto akpa evog vBuypappov tuquatog AB pe uikog d=4cm Bpiockovion 600
onpetokd eoption Q, =1uCb «a Q, = =5uCb avtictoryya. No Bpebodv ta onueio g
evbeiag mov opilovv ta A, B yia ta omoia to duvaptkd Toug etvar undév.

2. Avaueoo og dV0 PopTtia, TOV ATEYOLVY andcTAo R, ackeitan dSvvaun F. IToon Oa
yivein
dvvaun, av N omdeTICoN TOV POPTI®V Yivel 3R,
Eniééte ™ cwot andvinon:
a.3F B.9F y. F/3 6. F/6 s F/9

3. Avo pikpéc ocpaipeg eépovv ioa poptia Kot anmbovvtar pe dvvoun F, dtav anéyovv
amOoTO-
on d. Ta goptia Oo anwbovvTon pe Svvaun IF dtov anéyovv andotoon:

a. 9d . 3d y.d/9 6. d/3
EnuéEre ™ oot amavinon.

9. Avo onpetakd eoptia g, kon 0, anéyovv petaly toug andotact 30CMian 10 TPADTO
etvon tetpamAdoto tov dgvtepov. Na tpoodiopiotei ) 0éon mov mpémet va 1ebel Eva
eoptio +q
wote vo woppomnel. Na e£gtaotodv S0 TEPUTTAOCELS Yo Ta PopTia J; Kol J,

o. OpOCTLOL



B. etepdonpa

14. Ioieg mpotdaoels yio 0 medio givar owotég () kar moieg LovBoouéves (A);
a. Otav katdAinio vtobepa Bpebel péca ¢' Eva medio, aokeitol TV TOL SVLVOU.
B. H évtaon niektpucod nediov og Kamowo onpueio tov eivon mdvta otabepn.
v. H xatevBuvon ¢ évtaong e€aptdTon amd To TpOSTIO TOV pOPTIOV-VTOOEUATOG.
0.000 amopokpuVOHOGTE A0 TO POPTIO-TNYN, N £VTOOT] GTO TEGIO GNUELKOD
QOPTIOL HELDOVETOL.
€. To pétpo g évtaomng Tov mediov VoG GNUELNKOD NAEKTPIKOV PopTiov e&apTdTol
amd 10 PopTio-vTOHE.
. To pétpo g évtaong ' £va onpeio mediov oNUEIKOL NAEKTPIKOD POPTioL Eival
AVTIOTPOP®G AVAAOYO TNG OTOGTOCNC TOL POPTIOV-LTOBEUATOC OO TO PoPTio-TNYT.
N. H évtaon mov dnovpyeitar ¢' éva onpeio and £va chHvoro poptiov PpickeTol amd
10 S1VLGHOTIKO dBpotloua TV evidoewV kKdBe poptiov ¢' avtd To onueio.

2.Xta 800 dxpa evBhypaupov TpuRuatoc pue unkog d. = 30m tonobetodvtor 600 oudvvu
Oetikd poptio q kot 49. Na mpocdiopicete ™ 0éom Tov onueiov tov gVOVYPUUUOD TUAIATOG
070 0moio M évtacT Tov GVVOETOV NAEKTPIKOD TTESiOV Etvon UNdEV.
. Z1a. Gpar A, B evog evboypappov tuipatog AB pe pixog  1=10 cm Bpickovton axddovnta
T poptia O, =9uChb ko Q, =4uCh



